
 

2η Επανάληψη: Κευάλαια 8 - 14 

1. Προζζέηω ηοσς παραθάηω αρηζμούς με μεγαιύηερε εσθοιία: 

3.500 + 1.400 + 2.500 +1.600 = 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….........

...................................................................................................................................................... 

5.250 + 6.700 + 4.750 +3.300 = 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….........

...................................................................................................................................................... 

 

2. Τοποζεηώ ηοσς παραθάηω αρηζμούς ζηης ζωζηές ζηήιες: 

9.002, 1.225, 5.940, 10.135, 12.884, 4.595, 8.916, 5.728, 4.320 

Πολλαπλάσια του 2 Πολλαπλάσια του 5 Πολλαπλάσια του 10 

 

 

 

 

  

 



3. Υποιογίδω εύθοια ηα γηκόμεκα: 

 25 × 9 = ……………………………………………………………………………………… 

 65 × 11 = ……………………………………………………………………………………… 

 227 × 4 = ……………………………………………………………………………………… 

 802 × 5 = ……………………………………………………………………………………… 

4.Η Λσδία αγόραζε 8 θόθθηκα, 6 γαιάδηα θαη 4 πορηοθαιί μπαιόκηα γηα κα ζηοιίζεη 

ηο ζπίηη ηες ζηα γεκέζιηα ηες. Κάζε μπαιόκη ζηοίτηδε 20 ιεπηά. Υποιογίδω με ηοκ 

πηο ζύκηομο ηρόπο, πόζα τρήμαηα πιήρωζε γηα όια.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Ο Κώζηας έτεη 810 ασηοθηκεηάθηα θαη 

ζέιεη κα ηα μοηράζεη ζε θοσηηά. 

 Ακ τρεζημοποηήζεη μόκο 2 θοσηηά πόζα 

ασηοθηκεηάθηα ζα βάιεη ζε θάζε θοσηί; 

……………………………………………………………..……………………………………………………………………… 

 Ακ τρεζημοποηήζεη μόκο 3 θοσηηά πόζα ασηοθηκεηάθηα ζα βάιεη ζε θάζε θοσηί; 

………………….…………………………………………………………………………………………………………………… 

 Ακ τρεζημοποηήζεη μόκο 10 θοσηηά πόζα ασηοθηκεηάθηα ζα βάιεη ζε θάζε θοσηί; 

………………………………….………………………………………………………………………………………………… 

(Ανακτήθηκε και τροποποιήθηκε από teacherland) 


